
Αγαπητέ φίλε Φώτη,

Με ενημέρωσες με χαρά ότι αυτό που σκεφτόσουν το τελευταίο διάστημα 
το ολοκλήρωσες! Ένα site με ποικίλα θέματα απόψεων και συζητήσεων σε όσους 
έχουν το μεράκι, τη γνώση και την ωραία ιδιοσυγκρασία να συμμετέχουν σε αυτά 
τα δρώμενα.

Θέλω να πω ότι η επιτυχία θα είναι σίγουρη εφόσον ο χαρακτήρας σου είναι 
τόσο ξεχωριστός και ιδιαίτερος έτσι ώστε σε ότι καταπιάνεσαι έρχεται και το 
σίγουρο αποτέλεσμα της επιτυχίας, μετά βέβαια από απεριόριστη προσπάθεια και 
επιμονή σου προς το καλύτερο. Ο χαρακτήρας σου λοιπόν είναι ξεχωριστός πρώτα 
απ’ όλα γιατί έχεις πάρει αξίες και ιδανικά από την υπέροχη οικογένειά σου που στη 
συνέχεια με την αγάπη σου προς τη γνώση, την καλλιέργεια του νου και το μικρόβιό 
σου προς πολυποίκιλες κατευθύνσεις θεματικών κατηγοριών βιβλίων, άρθρων, 
συνεντεύξεων κοινωνικών, πολιτικών, ιστορικών, ψυχολογικών, φιλοσοφικών έχεις 
καταφέρει να δημιουργήσεις μια πολύ αξιόλογη βιβλιοθήκη. 

Αυτό βέβαια που είναι άξιο λόγου είναι ότι ο δρόμος που έχεις χαράξει δεν 
έχει σταματημό, ήδη εργάζεσαι ως λογιστής, προχώρησες σε μεταπτυχιακές 
σπουδές που δεν κατάλαβα πότε κιόλας τις έφτασες στο τελικό στάδιο της 
πτυχιακής σου εργασίας και το σίγουρο είναι ότι θα συνεχίσεις και σε μετέπειτα 
επιλογές σπουδών.

Κάθε φορά που χρειάζεσαι κάποιο βιβλίο για τις σπουδές σου, δεν υπάρχει 
περίπτωση να μην έχεις συμπληρώσει πολλούς ακόμη ιδιαίτερους τίτλους από 
αξιαγάπητες εκδόσεις για να παραγγείλεις στο βιβλιοπωλείο μου. Πιο εύστοχη για 
μένα είναι η συνέχεια, όταν λοιπόν φτάνει η ώρα παραλαβής των βιβλίων σου, θα 
περάσεις από το κατάστημά μου και θα συζητήσουμε και για τα υπάρχοντα βιβλία 
και για ακόμη πολλά κοινωνικά ή κάθε λογής προβλήματα και θεματολογίες, αυτό 
που σκέφτεσαι λοιπόν να κάνεις και στο συγκεκριμένο site.

Τέλος, θα ήθελα να προσθέσω πως πολύτιμη θα είναι και η βοήθεια της 
Κωνσταντίνας Παπαλεξοπούλου, με σπουδές στην ψυχολογία και προχωρώντας στο 
μεταπτυχιακό της, η οποία διαθέτει μεγάλη ευχέρεια λόγου έτσι ώστε ο 
συνομιλητής να απολαμβάνει το διάλογο μαζί της και με τις γνώσεις που διαθέτει 
μπορεί να συνεισφέρει μόνο θετικά αποτελέσματα για τη σελίδα σας.

Στη διάθεσή σου, με υπέρμετρη εκτίμηση

Λεωνίδας Ελ. Φιλιππάτος
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